

卑詩大學新任校長 Dr. Arvind Gupta 7 月 1 日就職

駐溫哥華辦事處教育組

卑詩大學電腦工程學系教授 Arvind Gupta 於本(2013)年 7 月 1 日接任成為第 13 任卑詩大學校長。現任校長 Stephen Toope 將前往多倫多大學 Munk 國際事務學院(Munk School of Global Affairs)擔任新職。

Dr. Arvind Gupta 自 2009 年起於卑詩大學電腦工程學系任教，也兼任 Mitacs 總裁，Mitacs 是一個非營利組織，總部位於卑詩大學校內，宗旨是在加國幾所大學中推動研究及訓練計畫，讓加國更具有創新能力，其中有計畫的設計，在與美國長春藤名校相抗衡，進而吸引全球優秀人才來加國大學就讀並定居加國。

Gupta 出生於印度旁遮普(Punjab)的賈朗達爾市(Jalandhar)，他在 5 歲至 7 歲時移居美國，之後在加拿大安大略省的 Timmins 長大，並於 1991 年搬遷至溫哥華。他在多倫多大學取得博士學位，也是加國政府科學、科技及創新委員會的顧問。

52 歲的 Gupta 非常高興被遴選為卑詩大學第 13 任校長，他表示將帶領卑詩大學從區域性重點大學躍升與全球知名大學競爭，卑詩大學也應為學生適應現今全球快速變化的挑戰預做準備，讓學生具有開放的心、明辨是非的觀察力及靈活的想法。

卑詩大學講座教授 Allen Eaves，也是卑詩省最大生物科技公司之一的幹細胞科技(Stemcell Technologies)創立人，已與 Gupta 相識 15 年並曾在 Mitacs 共事，Eaves 表示 Gupta 對教育及全球化很有熱誠，Gupta 領導設立新的教育模式，結合產學，讓研究生有實習機會，是一位非常優秀的協調行政人員。

Gupta 表示在接下來的幾個月中，首要工作是與學校教職員及學生面對面交換意見，重點在於創新，也將闡釋互動網絡、知識及理念取代傳統的貨幣成為衡量活力、財富和福利的標準。

自去(2013)年 9 月開始評選來自各地的申請書，由卑詩大學各學院教師、行政人員、學生及校友等 22 位人士組成評選委員會。卑詩大學現任校長 Toope 也讚許新任校長 Gupta 擁有的特質，包括批判性思維、規畫啟發性願景及開發新氣象的勇氣，在強化大學在教學及學習原有的基礎上，使大學可以幫助我們讓世界變得更美好。

參考資料:2014 年 3 月 12 日 溫哥華太陽報 (The Vancouver Sun)